## Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа п. Расково муниципального образования «Город Саратов»

ПРИКАЗ

от 15.08.2024 г № 154

О создании центра естественнонаучной и технологической направленностей «Точка Роста» в МАОУ «СОШ п. Расково»

На основании Приказа Министерства образования Саратовской области от 28.12.2023 г. № 2338 "Об утверждении перечня общеобразовательных организаций Саратовской области, расположенных в сельской местности и малых городах, на базе которых планируется создание центров "Точка роста" в 2024 году".

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1.Создать в МАОУ «СОШ п. Расково» центр естественнонаучной и технологической направленностей «Точка Роста»
- 2. Утвердить рабочую группу по проведению первоочередных мероприятий по созданию на базе МАОУ «СОШ п. Расково» центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка Роста» в составе:
- Колотырина А.Г., заместитель директора по УВР,
- Загуменова А.К., заместитель директора по ВР,
- Видинеева М.С., социальный педагог.
- 3. Назначить руководителем центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка Роста» заместителя директора по УВР Колотырину А.Г.
- 4. Утвердить Положение о центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка Роста» (Приложение 1).
- 5. Утвердить «Дорожную карту» первоочередных действий по созданию и функционированию центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка Роста» (Приложение 2).
- 6. Утвердить Медиаплан по информационному сопровождению создания и функционированию центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка Роста» (Приложение 3).
- 7. Утвердить план учебно-воспитательных, внеурочных и социокультурных мероприятий центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка Роста» на 2024-2025 учебный год (Приложение 4).

8. Контроль за исполнение приказа оставляю за собой.

Директор

МАОУ «СОШ п. Расково»

О.Н. Алехина